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Conducted Dec 1 to Dec 18 2020



2021-01-11 Info

1/1

Survey summary

1994
Respondants

Survey circulated via social media (Twitter, Facebook) and to individual PACs via email to redistribute to their parents.  
Three segmentation questions, five questions for all respondents, and three to four questions targeted specifically 
towards elementary in-person, elementary transition and secondary hybrid learners.  We asked parents to fill out the 
survey once for each child.   Survey questions here 

87
Schools

Zone
 

Respondents

Central
Downtown
North East
South East
South West
West

385
338
429
245
432
165

Total 1994

http://vancouverdpac.org/s/Dec-2020-Pulse-Check-Survey.pdf
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What grade is your child in?

Eleme…

Seconda…

Kindergarten

What model of learning is your child current…

Elementary in-…

Secondary hybrid f…

Elementary K-7 - tran…

If you could influence decision to close schools
Action taken
 

#

Close all nearby schools if there is an outbreak at a school
Close all schools across the district
Close individual schools if there is an outbreak at that school
Isolate classes as required, do not close schools

63
238
565

1113
Total 1979

Student Mask Mandate
Mask Mandate approach
 

#

No (current approach is working)
Yes (all ages)
Yes (grades 4 and up)
Yes (secondary school only)

411
947
376
250

Total 1984

Adult Mask Mandate
Masks for all adults? #

 

Yes
No

1651
326

Total 1977

General Questions

School Zone

Central

Downto…

North East

South East

South West

West
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What would you like to see different for health and safety protocols?
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Elementary - In Person learners

In-person learners - Are you comfortable being back?

Yes

No

If your child has RETURNED to in-person learning,
how has your experience been (removed OTHER)?
Response
 

#

Happy to be back
Would prefer to return to transition

371
15

Total 386

School Zone

Central

Downt…

North East

South East

South West

West
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Transition Learners - Are you getting
needed supports

No

Yes

Elementary - Transition Learners

What do you need to better 
support your child?

152
Responses

57
More one-on-one

112
Responses

67
More materials

56
More guidance

81
More time in a group of transition lea…

88
Additional Safety measures

106
Mandatory Masks

103
Decreased density

55
Vaccine available

What would make you 
comfortable returning?

School Zone

Central

Downto…

North East

South East

South West

West
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School Zone

Central

Downto…

North East

South East

South W…

West

If no, what additional support does your child 
need?

Is your child receiving the support
they need?

No

Yes

Secondary

636
Responses

469
More in-person

186
Consistent technology

275
School sponsor…

139
More one-on-o…

257
Remote Guidan…

229
Remote instruct…

326
In-person social

Remote learning experience - (no
other)

Receive homewor…

Receive live i…

Watch recorded lessons b…

More in-person

Yes

No


